
 

 

 

 

 

Шкільна газета організації учнівського самоврядування «ОРИГІНАЛ-КВАРТАЛ-137» 

Харківської загальноосвітньої школи №137 Харківської міської ради Харківської області 

Тематичний випуск газети «Зиму проводжай і весну зустрічай!», №2, квітень 2017 року 

Зиму проводжай і весну зустрічай! 

Смачними млинцями всіх пригощай! 

З Масляною привітай всіх друзів своїх! 

Попроси пробачення і прости всіх їх!!! 

                

 

«ОРИГІНАЛ-КВАРТАЛ-137», один випуск в квартал. головний редактор – Чебань Анастасія,                                  

фотокореспондент - Маринич Станіслав, відповідальний за випуски – Головко О.І. міністр преси та 

інформації. усі випуски газети розміщено на сайті: http://www.school137.edu.kh.ua у розділі «Учнівське 

самоврядування» 
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Шановні читачі! 

Після затяжної паузи оновлений творчий колектив шкільної газети 

«Оригінал-Квартал-137» знову запрошує Вас поринути разом із нами у цікаву 

літературно-пізнавальну подорож і перегорнути сторінки нашого «творіння». 

Вир сучасного життя змушує швидко реагувати на всі події, аналізувати факти, 

робити висновки. Ми будемо вчитися це робити на сторінках «Оригіналу» 

знову…  

Кореспондентський колектив «молодий», однак амбітний, тому працювати 

не покладаючи рук готовий. Ми намагатимемося тримати Вас у курсі всіх подій і 

сподіваємося на підтримку та «здорову» критику! Якщо Ваші ідеї та пропозиції 

випереджатимуть наші можливості, звертайтеся до наших кореспондентів: 

Візерської Аліни, Скрипкіна Андрія, Тютюнник Анастасії та Губки Маргарити.  

Вислухаємо, врахуємо побажання і з кожним наступним номером обіцяємо 

вдосконалюватися! Читайте нас онлайн на шкільному сайті в розділі «Шкільна 

газета «Оригінал-Квартал-137» http://www.school137.edu.kh.ua та у фойє школи. 

Кожен наступний номер газети виходитиме в світ у першу декаду місяця. Тож 

про свої ідеї сповіщайте заздалегідь! Бажаємо усім Вам приємної подорожі, 

позитивних вражень і справедливих коментарів! Нам важливі Ваші думки!!! 

Отож ми розпочинаємо!!!!!! 

Головний редактор – Чабань Анастасія  

Фотокореспондент − Маринич Станіслав 

http://www.school137.edu.kh.ua/


 

 

 

 

 

Зиму проводжай і весну зустрічай! 

Смачними млинцями всіх пригощай! 

З Масляною привітай всіх друзів своїх! 

Попроси пробачення і прости всіх їх!!! 

 

Масляна − 2017 

Масленица − один из самых весёлых, а потому − любимых народных праздников. 

Игры, песни, смех, шутки, переодевания (ряженые) − всё это − наша Масленица. 

Масленица шествовала по улицам нашего города Харькова и заглянула к нам в Ново-

Баварский район, в ХОШ №137, где гостей ждали гулянья, спортивные забавы, выставка 

работ, сделанная руками учеников, а также вкусные, ароматные, с разными начинками 

блины − символ Солнца, приближающейся Весны и вновь пробуждающейся Природы. 

 

       

Прощай, Зимушка-Зима, погостила ты сполна! А теперь прощай, прощай, снова в гости 

приезжай! Зимний холод прогоняй! Солнышко, разожгись! С Весною красною вернись! 

Гори, гори ясно, чтобы не погасло! Чтобы все метели разом улетели! Чтобы все морозы, 

неудачи, слезы, пусть горят, сгорают, к солнцу улетают! Гори, гори ясно, чтобы не погасло – 

с этими словами сожгли чучело Марены − символ уходящей зимы!  



 

 

     

 

 

 

Гортаючи сторінки шкільного життя… 

Нові вікна, світильники, спортивне знаряддя та покриття − в ХЗОШ№137 святково 

відкрили спортивний зал після ремонту. « Все призначено для дітей та їх розвитку,- 

прокоментував депутат Харківської обласної ради Олександр Ткаченко.-Такі спортивні зали 

− запорука успіху на шляху укріплення здоров`я школярів на уроках фізичної культури!». 

Ще одним подарунком для учнів ХЗОШ№137 став сучасний комп`ютерний клас, на 

якого давно чекали діти. 

 

«Депутати, підприємці, і Олександр Ткаченко, і Тетяна Цибульник, − вони нам завжди 

підносять гарні сюрпризи! Батьки, учні дуже раді таким важливим придбанням!,- 

прокоментував батько учениці 2-А класу Корнієнко Євген. 

Це подвійне свято принесло батькам, учням та вчителям багато приємних емоцій! 

 



 

 

 



 

 

 

 

Фестиваль писанкарства у Новобаварському районі 

Вони створили їх разом зі своїми батьками. З писанками чи з фарбованими яйцями 

пов'язано безліч легенд, повір'їв та обрядів, що виникли ще в стародавні часи. Всі вони 

пов'язані з дійством освячення паски під час найголовнішого християнського свята 

Великодня. Як традиції прививали наймолодшим мешканцям Новобаварського району ми 

дізнаємося від наших кореспондентів, що побували на першому фестивалі писанкарства, 

який проходив у нашій школі. 

Алла Викторовна Гоцкало, директор школи №137, так прокомментировала этот 

светлый праздник: « Такие праздники пройдут ещё в четырех школах, которые станут 

традиционными, как и другие праздники, которые были рождены в нашем Новобаварском 

районе. Это праздник, который открывает весну, дарит настроение, радость и солнышко, 

которое согревает. Сегодня на празднике присутствует три школы образовательные, которые 

находятся вблизи и три детских садика. Когда дети готовили свои работы с родителями, то 

они приобщились к семейному творчеству и родители как бы заложили основы к семейным 

ценностям. И вообще к тем традициям, которые существуют в нашей Украине.  

 

Продовження статті «Фестиваль писанкарства у Новобаварському районі» читайте на стор. 6. 



 

 

Продовження статті «Фестиваль писанкарства у Новобаварському районі» 

Всі навчальні заклади, що взяли участь у заході, добре підготувалися до свята, 

представивши на розгляд поважного журі десятки неповторних писанок та весняні 

композицій з них. Надодачу − презентація своїх робіт від школярів. 

 

Єва, учениця 2 класу: «Пасха, это когда дети все и родители отмечают её. Паски 

печут и разукрашивают яйца все. Там Бог будет обливать водой ещё свящённой». Аліна, 

учениця 2 класу: « На Пасху принято дарить друг другу маленькие пасхальные подарки, 

сделанные своими руками. Особенно интересно участвовать в подготовке к празднику в 

изготовлении подарков нам детям. А ты сама будешь в этом году это делать? Ну не сама, 

но мама будет только чуть-чуть помогать». Всі учасники заходу були відзначені за свої 

роботи. Жодний навчальний заклад, що брав участь в фестивалі не залишився без дипломів 

та приємних подарунків від гостей свята, які опікують 

                                     СТЕЖКАМИ ПАТРІОТИЗМУ 

Наші кореспонденти не можуть не згадати трагічні дати в історії нашої країни. Тож 

розгортаємо календар і пройдемо стежками патріотизму…19 січня 2017 року… Сумна 

річниця з початку кривавих подій в Україні на Майдані Незалежності та на Грушевського. 

Цього дня у Києві пролунали перші постріли, відбулися протистояння на вулиці 

Грушевського, а через декілька днів під час ситучок з силовиками загинули перші Герої 

Небесної Сотні – Сергій Нігоян, Михайло Жизневський, Юрій Вербицький та Роман Сеник. 



 

 

Тодішні події стали точкою неповернення, своєрідною межею «до» і «після». Українська 

нація повстала, виборюючи в черговий раз незалежність і свободу. Однак, на жаль, Майдан 

закінчився, а збройне протистояння на Сході України загострюється. Молоді хлопці й уже 

досвічені вояки захищають територіальну цілісність нашої держави, волонтерська допомога 

стала рушійною силою підтримки нашим воякам! Український народ об»єднався як ніколи 

ще за років незалежності. Наш навчальний заклад як осередок патріотизму теж не 

залишається осторонь. Протягом січня у школі було проведено ряд заходів, результатом яких 

стала, нехай і незначна у межах держави, але така потрібна допомога конкретним людям – 

справжнім захисника України .  

19 січня учні школи писали листи та малювали малюнки для підтримки наших 

солдатів у зоні АТО. Слова вдячності вони висловлювали на символічних серцях, створених 

власноруч. А під час зустрічи ветеранам АТО було передано листи та створені  мальовничі 

шедеври для підтримки наших мужніх солдатів. Тож, любі наші захисники, повертайтеся 

скоріше додому! На вас чекають не лише ваші рідні та близькі, а всі щирі дитячі серця, яким 

ви даруєте мирне небо над головами!Ми за вас молимося! 

 

                                            ЛІТЕРАТУРНЕ ВІДЛУННЯ 

                                        Добірка віршів наших юних поетів  

                                                                        Війна 

Чому так темно? 



 

 

Де я, мамо? 

Чому не чую гучний сміх? 

Чому все втрачено? 

Та мляво… 

Дивлюсь скрізь темряву на всіх. 

Немає неба голубого, 

Нема веселого життя, 

Нема кота мого рябого,- 

Все згинуло у небуття. 

Війна … 

Ми всі в страху її стрічали, 

Чого чекати та коли? 

Тепер и знаєм, як співають 

Ті кулі і які вони. 

З вогнем та димом, крок за кроком, 

Ми, взявшись за руки, йдемо. 

Нема не страху, ані болю, 

Бо ми черстві уже давно. 

Чому так темно? 

Де я, мамо? 

Я поруч, це війна, ти спи! 

Лише її слова ласкаві 

Я пам’ятатиму завжди. 



 

 

Все стихло… 

В маминих оіймах 

Я спав, неначе немовля. 

Мені наснилось небо синє 

Та наша хата край села. 

Бабуся знов щось там готує, 

Дідусь худобу випаса. 

Біжу, дивлюсь: усе знайоме, 

Все ціле, мін ніде нема. 

Немає вибухів та свисту , 

Нема вогню, немає сліз. 

Все зібрано, немов намисто, 

В єдиний , цілий, мирний світ. 

Чому так тихо? 

Де ти, мамо? 

Я поруч, мир уже, ти спи! 

Так це не сон? Я дуже радий! 

Тепер ми в мирі назавжди. 

(Ляшко Микита 7-А клас) 

 

 

 

  



 

 

Хай закінчиться проклята війна 

Прийшла весна, сіяє сонце, 

Метелик б’ється у віконце, 

Крилята ніжно підійма. 

А в нас на сході йде війна. 

Ти ж , Україно, молода! 

За що прийшла така біда? 

За щастя, мир, за кращу долю…? 

І думки рвуться всі на волю 

А жах війни… 

Це біль, це горе. 

Його б втопить у синє море, 

Подалі, геть із світу в кручі, 

Щоб не дістали й ті ревучі. 

А мати все чекає сина, 

Бо знає: б‘ється серце у дитини. 

Нехай нам Бог допомага ! 

І швидше скінчиться війна ! 

(Марчук Євген 7-А клас) 

 

  



 

 

*** 

Війна – безжалісна, жорстока 

Вмирають люди на війні, 

Кулі летять у різні боки, 

Як миру хочеться в сім’ї. 

А я за те, аби  росли тюльпани, 

За тих, хто співає радісних пісень. 

Я – за мир, за усмішки ласкаві, 

За вічну радість, за блакить вишень. 

(Невесенко Катерина 7-А клас) 

 

 

 

 

НОВИНИ ШКІЛЬНОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

      ДОБРО ПОЧИНАЄТЬСЯ З ТЕБЕ… 



 

 

Президент школи Чебань Анастасія запропонувала учням школи прийняли участь у 

створенні « КНИГИ ДОБРА», написавши листа до редакції цієї книги про свої добрі справи: 

шкільну благодійну акцію «Від серця до серця». Наші кореспонденти разом із класними 

осередками підтримали ідею . І з східного Харкова до західного Львова полетів лист про  

допомогу маленькій сестричці учня 2-А класу нашої школи Льові Подзолкіну та підтримку 

сім`ї героїчно загинувшого полковника МНС та батька учениці 3-А класу Третєйкиної 

Тетяни. Редакція «КНИГИ ДОБРА» подякувала про участь у створенні книги. 

 

 

                          НАШІ ПЕРЕМОГИ 

 

 

 



 

 

Шкільна команда ЮІР «Юне покоління» прийняла участь у 41 Всеукраїнському зльоті 

команд ЮІР та посіла почесне друге місце у змаганнях! Вітаємо переможців! Детальніше 

про участь у змаганнях у наступному випуску нашої газети. 

ЧОРНОБИЛЬ НЕ МАЄ МИНУЛОГО… 

26 квітня Україна відзначить 31-ту річницю чорнобильської трагедії… Чорнобильська 

катастрофа – екологічно-соціальна катастрофа, спричинена вибухом і подальшим 

руйнуванням четвертого енергоблоку Чорнобильської атомної електростанції в ніч на 26 

квітня 1986 р., розташованої на території України (у той час – Української РСР). Руйнування 

мало вибуховий характер, реактор був повністю зруйнований і в довкілля було викинуто 

велику кількість радіоактивних речовин. Відбувся радіоактивний викид потужністю в 300 

Хіросім. Чорнобильська атомна електростанція, 26 квітня 1986 року – планове виключення 

реактора, що тривало 20 секунд, здавалося звичайною перевіркою електрообладнання. Проте 

через декілька секунд в результаті різкого стрибка напруги стався хімічний вибух, в 

результаті якого в атмосферу викинуто близько 520 небезпечних радіонуклідів. Вибух був 

настільки потужним, що забруднення розповсюдилося на значні ділянки території 

Радянського Союзу, які наразі входять до складу Білорусі, України та Росії. За офіційними 

повідомленнями, відразу після катастрофи загинула 31 людина, а 600 000 ліквідаторів, які 

брали участь у гасінні пожеж і розчищенні, отримали високі дози радіації. Згідно з 

офіційними даними, радіоактивному опромінюванню піддалися майже 8400000 мешканців 

Білорусі, України та Росії, що перевищує чисельність населення Австрії. Забруднено близько 

155 000 кв.км території, що складає майже половину загальної площі території Італії. 

Сільськогосподарські угіддя площею майже 52 000 кв.км, а це більш ніж площа території 

Данії, забруднені цезієм-137 і стронцієм-90 з періодом напіврозпаду в 30 і 28 років 

відповідно. Майже 404 000 людей були переселені, проте мільйони, як і раніше, живуть в 

умовах, коли залишкова дія, що зберігається, створює цілу низку небезпечних наслідків. 15 

грудня 2000 року діяльність ЧАЕС як виробника електроенергії було припинено. У вересні 

2003 року на саміті СНД президент України Леонід Кучма запропонував країнам- учасницям 

Співдружності оголосити 26 квітня Міжнародним днем пам’яті жертв радіаційних аварій і 

катастроф. Рада глав держав СНД підтримала цю пропозицію. Медичні наслідки 



 

 

Чорнобильської катастрофи Чорнобильська катастрофа призвела до опромінення близько 4 

млн. населення України. Доказові дані щодо медичних наслідків катастрофи для дітей, 

отримані протягом 19 післяаварійних років. Безумовне погіршення демографічної ситуації. 

Але лише в деяких випадках показники дитячої смертності у забруднених районах були 

вищими за «чисті» райони. Драматичне зростання захворюваності на рак щитоподібної 

залози тих, хто був опромінений у дитячому віці (0-14 років). Не отримано переконливих 

даних щодо зростання лейкемій, лімфом, інших форм солідних раків. Отримано чітку 

тенденцію до затримки фізичного розвитку дітей з радіоактивно забруднених територій. 
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